

医院介绍

该口腔医院里有着经验丰富的口腔转型专家，还引进了专业数字化的口腔子行为仪器设备，医生团队方面在治疗每一项的口腔项目上，更是通过自己源自于心病的手术风格，为众多的口腔患者们带来了有效的治疗和改善，医生们也会常常的到各地的机构进行学习交流，带来了前沿的技术水平，医院内含维a爱美者们提供着舒适的就医环境，配备着无菌化的手术时，在这里能够让每一位爱美的口腔患者们得到了一个健康的口腔治疗。

医生团队

赵志楞医生是一位有着10多年经验的口腔专家，擅长口腔种植，牙齿矫正，美容修复等，有着实力的技术和经验，为众多的口腔患者们带来了健康的治疗和改善，在当地也是获得了口腔患者们的认可，常常的也是通过不断得到各地的口腔机构进行学习交流分享，有着温和的性格和娴熟的技术，在当地也是获得了良好的口碑。

整形案例

术前：不喜欢我现在的牙齿，因为它特别的不整齐，导致于我的颜值也受到了一定的影响，所以我想去做一个矫正牙齿的手术，让自己的牙齿变得整齐，让自己的颜值变得美观，所以我在网上查询了很多家的口腔医院进行了咨询和治疗，还是决定要到医院去做面诊的，就选择了这家医院进行了面诊，院内的医生非常的专业，根据我的牙齿情况为我制定了合适的手术方案。

术中：手术的时候医生也给我做了各项的检查工作消毒工作，并注射了局部的麻醉药物，所以在手术的时候我就没有感觉了，手术过程中通过医生娴熟精细的操作后很快就结束了，手术手术后医生还嘱咐了一些注意事项以及忌口方面，让我勤刷牙，好好保护我的牙齿。

术后：现在已经被矫正了一段时间了，我的牙齿已经很整齐了，也没影响着我的咀嚼方面，我也是特别谨记着医生的嘱咐，按照医生的嘱咐来进行护理我的牙齿，而且在吃完东西之后就要刷牙，现在整齐的牙齿给我的颜值也带来了不少的美观度，所以我特别的满意，也很高兴能够给我这么好的治疗。

整形知识

隐形矫正技术现在发展的比较成熟了，不过一定要去正规医院的口腔科让医生检查过以后，根据你的适应症进行治疗，如果可以做隐形矫正的话，治疗效果和普通的

矫治器基本没有什么区别。

医院点评

对这家也比较放心，就索性在这里做了正颌。美恩这里的这个手术是局麻，风险小，安全性高，术后当天我就出院了，挺方便的。不过就是恢复期有点长，前三个月饮食要注意不能吃硬的粘的。

整形问答

1、隐形正牙齿好不好？

这项手术只要选择到正规的医院，找经验丰富的医生去手术操作的话，这项手术是非常好的一项手术，而且不影响美观，能够很好的矫正牙齿。

2、隐形矫正牙齿时间长吗？

这是要根据个人的牙齿程度来进行矫正的，如果比较严重的话可能就需要长的时间，如果不严重的话，可能就矫正的时间短一些。

3、矫正牙齿手术好不好？

这样手术非常的成熟了，它能够有效的改善了不整齐的牙齿，让牙齿变得整齐，是一项人们非常受欢迎的手术项目。

项目科普介绍

牙齿矫正：医院里面的这项手术对于牙齿不齐，这种情况可以得到很好的改善。

牙齿美容：通过医疗美容设施仪器和医生的操作手法去除牙结石和污渍，让牙齿变得洁白整齐，能够更好的绽放笑容。

牙齿种植：种植牙结实耐用，几乎和真实的牙齿一样牢固。但需要受术者在没有口腔疾病的情况下手术。

乘车路线

1、铁5号线 地铁3号线约40分钟 12.3公里 换乘1次 步行870米

杭州站180米向西北步行 到 城站 A1口 进站8站乘 地铁5号线 (金星方向) 到 善贤120米向东步行 到 善贤1站乘 地铁3号线 (星桥方向) 到 新天地街 A口 出站570米向西北步行 到 至善口腔。

2、铁1号线 地铁3号线约45分钟 13.6公里 换乘1次 步行750米

杭州站180米向西北步行 到 城站 A1口 进站5站乘 地铁1号线 (萧山国际机场方向) 到 西湖文化广场5站乘 地铁3号线 (星桥方向) 到 新天地街 A口 出站570米向西北步行 到 至善口腔。

3、铁5号线 地铁1号线 地铁3号线约45分钟 14.4公里 换乘2次 步行830米

杭州站180米向西北步行 到 城站 A1口 进站4站乘 地铁5号线 (金星方向) 到 打铁关80米向东步行 到 打铁关1站乘 地铁1号线 (湘湖方向) 到 西湖文化广场5站乘 地铁3号线 (星桥方向) 到 新天地街 A口 出站570米向西北步行 到 至善口腔。

4、铁5号线 约45分钟 10.3公里 无换乘 步行1.8公里

杭州站180米向西北步行 到 城站 A1口 进站7站乘 地铁5号线 (金星方向) 到 西文街 A口 出站1.7公里向东北步行 到 至善口腔。